
1. CE COPII POT FI ÎNSCRIȘI ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT CU 

PERSONALITATE JURIDICĂ CU GRUPE DE NIVEL PREȘCOLAR  ? 

 

 În grupele de nivel preșcolar pot fi înscriși copiii cu vârste între 3 și 6 ani, în limita 

planului de școlarizare aprobat. Numărul de locuri care se acordă prin cifra de 

școlarizare asigură, cu prioritate, cuprinderea întregii generații a copiilor de 4 ani în grupa 

mijlocie și cuprinderea întregii generații a copiilor de 5 ani în grupa mare din 

învățământul preșcolar. 

 

2. ÎN CE UNITATE DE ÎNVĂŢĂMÂNT POT SOLICITA ÎNSCRIEREA 

COPILULUI? 

 

Unitatea de învățământ aleasă de părinte/reprezentantul legal al copilului poate fi o unitate de 

învățământ cu grupe de nivel preșcolar din apropierea domiciliului/reședinței sau din apropierea 

locului de muncă. 

Părintele/reprezentantul legal al copilului poate opta pentru înscrierea în orice unitate de 

învățământ cu personalitate juridică, cu grupe de nivel antepreșcolar respectiv preșcolar, dacă 

aceasta are locuri libere rămase după etapa de reînscrieri. 

 

3. CARE SUNT CRITERIILE GENERALE DE DEPARTAJARE APLICABILE 

DACĂ NUMĂRUL DE CERERI ESTE MAI MARE DECÂT NUMĂRUL DE 

LOCURI APROBAT ÎN PLANUL DE ȘCOLARIZARE ? 

 

Numărul locurilor libere este stabilit ca diferență între numărul de locuri alocate pentru 

nivelul preșcolar , pe grupe de vârstă, prin planul de școlarizare și numărul de copii care au 

ocupat locuri în etapa de reînscrieri.  

În situația în care într-o unitate de învățământ numărul cererilor-tip de înscriere primite de 

la părinții/reprezentanții legali ai copiilor este mai mare decât numărul de locuri libere, 

comisia de înscriere din unitatea de învățământ selectează copiii în ordinea descrescătoare a 

vârstei și aplică criterii de departajare generale și specifice, în vederea stabilirii celor care vor 

fi admiși. 

Repartizarea copiilor în învățământul preșcolar se face în ordinea descrescătoare a 

numărului de criterii generale de departajare cumulate de către fiecare copil. 

Atenție! Ordinea înscrierii/nr. de înregistrare al cererii de înscriere nu constituie un 

criteriu. Repartizarea nu se face pe principiul „primul venit, primul servit”, ci pe baza 

criteriilor generale și specifice descrise în metodologie. 

 


